3aaava I. baaro3sy4dyHoe C/iOBO

Bce 6yKBbl NaTUHCKOro andasnTta AeNATCS HaA rMacHble U COrnacHble. \ N 2 ORD
[nacHbiIMKM BykBaMu ABASAKOTCA: a, €, i, 0, U, Y. OcTanbHble 6YKBbl ABASIOTCSA COrflaCHbIMMU.

CnoBo Ha3bIiBaeTcs 61aro3ByyHbIM, €C/iM B 3TOM C/10BE He BCTpeyaeTcs bonblle aAByX
corflacHbIX 6ykB noapsia n He BCTpedaeTcs 6onblle ABYX racHbiX 6ykB noapsa.
Hanpumep, cnosa abba, mama, program — 6naro3sy4JHble, a cnosa aaa, school, search —
Hebflaro3Byu4Hble.

a = input () #schoolhghghooofofoffo

BBoauTcs cnoBo. Ecnm 31o cnoBo saBnsieTcs Hebnaro3By4yHbIM, TO pa3pellaeTcs A0b6aBnsTb B

1 =0
nobble MecTa 3Toro cnosa itobbie 6yKBbl.
Onpenenute, Kakoe MMHMMAaIbHOE KONM4YeCcTBO BYKB MOXXHO A06aBUTb B 3TO C/NOBO, YTOObI gl = ['a’ rat R 1ot 'y IR
OHO CTasio 6/1aro3By4YHbIM. / / / / Y s
BxoAHble AaHHbIE counter = 0
BBOAUTCS CNOBO, COCTOSILLEE TONIbKO U3 MaNleHbKUX NTAaTUHCKMX 6yKkB. [lNnHa crioBa He counter? = 0
npesbiaeT 30 CMMBO/IOB.

total = 0

BbixoaHble AQHHbIE
BoiBeanTe MMHUMaNibHOE 4Yncsio 6yKB, KOTOpble HY>XHO A06aBUTb B 3TO COBO, YTO6bI OHO

cTano 61aro3ByyYHbIM. while 1 < len(a):

1f not (ali] 1n gl):

KoMMeHTapuun K npuMepam TeCTOB

1. CnoBo yXe gaBnsaeTtca 61aro3ByyHbIM.
Y 4 counter += 1

2. JocTtaTouyHo AobaBuTb 0AHY rnacHyt 6ykBy, Hanpumep, mexay 6ykBamMm s mn c

else:
[TpnmMepbl B
BXOAHbIE AaHHbIE counter = 0
program .
BbIXOAHbl€ AAHHbIE 1f counter == 3:
0
counter = 1
BXOAHble AaHHbIE
school total += 1
BbIXOAHblIE AaHHbIE 1f al[i1] 1n gl:
1
counter?2 += 1
s='schoolhghghooofofoffo' else:
sch-1 (3) counter?2 = 0
schd-1 (4) 1f counter’?2 == 3:
schde-2(5) counter?2 = 1
schsch-2 (6) fotal 4= 1
schschf-3(7) |
1 +=1

schschsc-3(8)

schschsch-4 (9) print (total)



